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ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΚΟΤ

Πλατεία ΗΡΩΩΝ Ελευσίνα, Μεγάλη Τρίτη 11/4/2017, ώρα 6 το απόγευμα

Στην περιφέρεια του Θριασίου πεδίου, παρόλο που βρίσκεται συγκεντρωμένο το μεγαλύτερο ποσοστό
επιχειρήσεων και βιομηχανιών του λεκανοπεδίου Αττικής, η περιοχή μαστίζεται από ανεργία, χαμηλά
μεροκάματα, πλήρη εκμετάλλευση, κατάργηση δικαιωμάτων και εξαθλίωση των εργαζομένων.

Ένα δείγμα εργοδοτικής ασυδοσίας είναι και η Εταιρεία ΣΚΟΤ, Χημική Βιομηχανία που έχει έδρα την
Μάνδρα Αττικής.

Η εταιρεία ΣΚΟΤ, κερδοφόρα επιχείρηση, αμέσως μετά από πολύμηνη εντατικοποίηση της εργασίας (3
βάρδιες την ημέρα για 6 ημέρες την εβδομάδα) με ταυτόχρονη απασχόληση ισάριθμου εργολαβικού
προσωπικού και τριπλασιάζοντας την παραγωγή της, επέβαλε στους εργαζόμενους ΜΟΝΟΜΕΡΩΣ από 15
Δεκεμβρίου 2016, το μέτρο της εκ περιτροπής εργασίας, στην πιο ακραία και καταχρηστική του μορφή, 3
ΗΜΕΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ.

Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει κηρύξει πόλεμο στους εργαζόμενους εδώ και τέσσερα χρόνια, από την
ίδρυση του σωματείου, διότι αναγκάστηκε με τον αγώνα μας να εφαρμόσει τα αυτονόητα, κανόνες ΥΑΕ
στους χώρους του εργοστασίου, ΣΣΕ με δικαιότερους όρους για τους εργαζόμενους, καλύτερες συνθήκες
εργασίας.

Σκοπός της Εταιρείας είναι η εξαθλίωση του συνόλου των εργαζομένων και ο εξαναγκασμός (κυρίως των
μελών του σωματείου μας) σε οικειοθελή αποχώρηση και η αντικατάσταση του με ακόμη πιο φτηνά
εργατικά χέρια.

Εμείς οι εργαζόμενοι της ΣΚΟΤ, οι περισσότεροι από εμάς εργάτες παραγωγής, στην πλειοψηφία μας
γυναίκες, μετράμε πολλά χρόνια εργασίας σε αυτό το εργοστάσιο.

ΕΔΩ ΚΑΙ ΕΝΑΜΙΣΗ ΜΗΝΑ ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΝΥΧΤΑ ΜΕΡΑ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΩΣ ΕΝΔΕΙΞΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.ΔΕΝ ΠΑΡΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ ΑΠΟ ΤΑ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
ΜΑΣ. ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΡΙΣΟΥΜΕ ΤΙΠΟΤΑ ΣΕ ΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΧΤΗΚΕ ΣΤΙΣ ΠΛΑΤΕΣ ΜΑΣ ΟΛΑ ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ.
ΖΗΤΑΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΝΑ ΚΡΑΤΑ ΟΜΗΡΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ, ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΕΙ
ΣΕ ΔΙΑΛΟΓΟ ΜΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΚΑΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΤΗΣ ΠΛΑΝΟ.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ, ΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΝΔΡΑΣ & ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΘΕΣΗ.

ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΕΚΕΔΑ, ΤΗΣ ΟΕΧΒΕ και ΑΛΛΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ
ΠΕΡΙΟΧΗΣ, ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ ΜΙΑ ΣΕΙΡΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ, ΚΑΛΕΙ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΤΡΙΤΗ 11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017 ΚΑΙ ΩΡΑ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ
ΗΡΩΩΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ & ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ.
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ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ
ΖΗΤΑΜΕ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚ ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ


